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GAE/0173/13
29 de janeiro de 2013
 
 
Marcopolo S.A. 
Diretor de Relações com Investidores
Sr. Carlos Zignani
Prezados Senhores,
 
Em notícia veiculada no jornal Brasil Econômico, edição de 29/01/2013, sob o título “Marcopolo, enfim, ingressa em solo americano”, consta, entre outras informações, que essa empresa, até 2015,  tem por meta chegar a uma receita de US$ 6 bilhões anuais.
 

Solicitamos esclarecimentos sobre a referida notícia, até 30/01/2013, bem como outras informações consideradas importantes.
 

Lembramos que o Formulário de Referência (item 11 – Projeções) deve ser atualizado em até 7 (sete) dias úteis contados da alteração ou divulgação de novas projeções ou estimativas (inciso IX do §3º e inciso V do §4º do art. 24 da Instrução CVM nº 480/09), sem prejuízo da divulgação de Fato Relevante, na forma do art. 3º da Instrução CVM nº 358/02.
 

Além disso, lembramos que, caso projeções e estimativas sejam divulgadas, o emissor deve, trimestralmente, no campo apropriado do formulário de informações trimestrais – ITR e no formulário de demonstrações financeiras padronizadas – DFP, confrontar as projeções divulgadas no formulário de referência e os resultados efetivamente obtidos no trimestre, indicando as razões para eventuais diferenças (§4º do art. 20 da Instrução CVM nº 480/09).
 

Esta solicitação se insere no âmbito do Convênio de Cooperação, firmado pela CVM e BM&FBOVESPA em 13/12/2011, e o seu não atendimento poderá sujeitar essa companhia à eventual aplicação de multa cominatória pela Superintendência de Relações com Empresas – SEP da CVM, respeitado o disposto na Instrução CVM nº 452/07.
 

Atenciosamente
 

 

Nelson Barroso Ortega
Gerência de Acompanhamento de Emissores
BM&FBOVESPA S.A. Bolsa de Valores, Mercadorias e Futuros
 

c.c. CVM - Comissão de Valores Mobiliários
            Sr. Fernando Soares Vieira - Superintendente de Relações com Empresas
            Sr. Waldir de Jesus Nobre - Superintendente de Relações com o Mercado e Intermediários
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Caxias do Sul, RS, 29 de janeiro de 2013
À

BM&FBOVESPA S.A. Bolsa de Valores, Mercadorias e Futuros

Nelson Barroso Ortega

Gerência de Acompanhamento de Emissores

São Paulo (SP)

CVM – COMISSÃO DE VALORES MOBILIÁRIOS

Superintendência de Relações com Empresas – Sr. Fernando Soares Vieira

Superintendência de Relações com o Mercado e Intermediários – Sr. Waldir de Jesus Nobre

Rio de Janeiro (RJ)

Prezados Senhores:

Ref. OFICIO GAE 0173-13
Em resposta ao ofício GAE 0173-13 emitido pela BM&FBOVESPA nesta data, solicitando esclarecimentos sobre a notícia veiculada no jornal Brasil Econômico, edição de 29/01/2013, sob o título “Marcopolo, enfim, ingressa em solo americano”, mais especificamente sobre a informação de que esta empresa, até 2015, tem por meta chegar a uma receita de US$6 bilhões anuais, informamos que, conforme já amplamente divulgado na mídia e já informado em nosso comunicado de 14 de junho de 2012, encaminhado à CVM e BM&FBOVESPA em 14.06.2012, Protocolo 341411, a Marcopolo efetivamente pretende atingir receita líquida consolidada em 2016 de, aproximadamente, R$ 6,0 bilhões (seis bilhões de reais), e não US$ 6 bilhões (6 bilhões de dólares) até 2015, conforme divulgado na matéria citada. Acreditamos que a repórter tenha se equivocado em relação a moeda, citando dólares ao invés de Reais, e trocando a data de 2015 para 2016. 

Permanecemos a disposição para quaisquer outros esclarecimentos que considerem necessários.

                              Carlos Zignani

                              Diretor de Relações com Investidores

                              MARCOPOLO S.A.

