MARCOPOLO S. A.

CNPJ nº 88.611.835/0001-29

NIRE nº 43300007235

Companhia Aberta

FATO RELEVANTE

Em atendimento a Instrução CVM Nº 358/2002, comunicamos que as empresas MARCOPOLO S.A. e MARCOPOLO TRADING S.A. (MP e MPT), detentoras, respectivamente, de 99,99974% e 0,00026% do capital social da empresa MVC – COMPONENTES PLÁSTICOS LTDA. (MVC), localizada em São José dos Pinhais, PR, firmaram em 15 de setembro de 2008, com a empresa ARTECOLA  INDÚSTRIAS QUIMICAS LTDA. (ARTECOLA), com sede em Campo Bom, RS, Memorando de Entendimentos Vinculante, objetivando a transferência, para a ARTECOLA ou qualquer de suas controladas ou controladora (ARTECOLA), de 60% das quotas representativas do capital social da MVC, sendo que 54% das quotas serão transferidas para a ARTECOLA na data de fechamento da operação, prevista para 31 de outubro de 2008, e 6% em fevereiro de 2010. Adicionalmente, está sendo concedida à ARTECOLA a opção de adquirir outros 4% das quotas da MVC em fevereiro de 2010, e mais 10% em fevereiro de 2011. Os negócios da MVC relativos a “Casa Prática” e participação na controlada Poloplast S.A. de C.V., sediada no México, não estão incluídos nessa negociação.  

O valor base da operação ficou estabelecido em 5 (cinco) vezes o valor do EBITDA gerado pela MVC nos anos de 2008 a 2010, resguardando uma valorização básica de R$ 55 milhões, valor este sujeito a ajustes segundo Due Diligence. Do valor, será deduzido a dívida líquida da MVC. O saldo assim apurado, deverá ser pago de forma parcelada até novembro de 2011, atualizado por fórmula que abrange a taxa SELIC, TJLP e a média entre esses dois indicadores.

Na data de fechamento as partes deverão formalizar Contrato definitivo de compra e venda de quotas, bem como um Acordo de Quotistas, onde serão estabelecidas as regras básicas desta associação. 

Esta operação está alinhada com a estratégia de crescimento nacional e internacional da MARCOPOLO, focando seus investimentos e esforços na atividade central da companhia, de produção e comercialização de carrocerias para ônibus, mantendo participações societárias minoritárias em fornecedores relevantes e/ou de tecnologia estratégica. A ARTECOLA aportará tecnologias complementares às já possuídas pela MVC e esta seguirá como importante fornecedor da MARCOPOLO.   

Sobre a ARTECOLA (www.artecola.com.br)

“A ARTECOLA foi fundada em 1948, e é atualmente um dos principais fabricantes de adesivos e laminados especiais da América Latina. Com plantas no Brasil, Argentina, Chile, Peru, Colômbia e México, seu portfólio de produtos inclui adesivos industriais e de consumo, laminados termoplásticos e chapas extrudadas, componentes para calçados e móveis. Os principais mercados atendidos são o calçadista, automotivo, construção, papel e embalagem, moveleiro e consumo.”
             Caxias do Sul, 15 de setembro de 2008

             Carlos Zignani

             Diretor de Relações com Investidores  

